

科技铸就昌建品质 誉峰演绎电商传奇

认筹持续火爆中,5000抵50000钜惠惊艳全城

4月19日,伴随着昌建·誉峰认筹活动的开启,该项目推出的新型营销方式也正式亮相。据悉,该项目在营销中全面依托移动互联网,借助新浪微博、微信两大平台进行有效锁客实现交易。业内人士认为,昌建·誉峰是河南区域首个启用这种新型营销模式的项目,不管对于这个项目还是对于整个河南楼市,都有着积极深远的影响。 郑州晚报记者 范建春



科技铸就昌建巅峰品质

昌建集团可谓中原地产界的骄子,该公司秉承“创新、奉献、求进步”的核心精神,肩负“昌盛城市,建筑幸福”的使命,致力于帮助万千客户创造健康丰盈美好的人生。作为昌建地产进军郑州市的最重要作品,昌建·誉峰的品质在市场的浪潮中得到了一次次的肯定,而客户的反映恰恰是对企业最有力直接的反馈。

昌建·誉峰项目之所以引得全城瞩目,最大亮点就是它的科技人文化住宅概念的实施。据了解,昌建·誉峰为了追求品质的臻臻境界,在项目上采取了多项令人叹为观止的精心设计。比如,分户式新风系统的使用,可以使房内全天候如驻自然园林之中,尽享清新世界;而地板辐射采暖,则是以整个地面作为散热面,地板在通过对流换热加热周围空气的同时,能够与人体、家具及四周的维护结构进行辐射换热,从而使其表面温度提高,其辐射热量约占总换热量的50%,成为目前更为健康的采暖方式。

除了完美呈现其科技优势外,誉峰多方面的设计都可圈可点。昌建·誉峰采用了郑州首家生态立体停车系统,首次引入双层立体生态停车系统,车位比例高达1:1,不仅能够满足所有业主的停车问题,而且地下一层有半层透出地面,将植物引入入户,形成独特的生态停车位;昌建·誉峰的溪谷坡地水景,层次感自然和谐,植物配置精致温馨,跨越了建筑与自然的界限,将人、建筑与自然完美地融合在了一起。

优雅从细节开始,尊贵由习惯养成,昌建·誉峰的科技创新,使得住在这里的客户能够全面体验科技居家的典范生活。

誉峰演绎移动电商传奇

随着互联网的深入发展,移动电商的不断革新,传统行业的方方面面都遭遇到了巨大的变革。像余额宝理财、嘀嘀、快的打车等,移动网络仿佛一夜之间,渗透到我们生活的每一个角落。

近日,昌建·誉峰在移动电商的尝试,使得其成为中原移

动电商第一盘,颠覆了传统购房行为。在昌建·誉峰以其科技地产的自我定位和高科技特色的基础上,这不仅赚了购房者 and 业界目光,也成为郑州乃至河南市场上少数主打科技牌的房地产项目。

据介绍,昌建·誉峰自入市以来,一直颇受购房者的关注并持续热销。无论是对其高科技的广泛运用赋予项目的高品质,还是到对其营销模式的创新颠覆传统手法,无不体现了企业及项目的活力与前瞻性,以及其善于突破常规的革命性思维。

目前,昌建·誉峰的手机电商认筹活动仍在火热持续进行,5000抵50000的钜惠也惊艳全城。一位地产业内人士在经过几番考究比较之后,决定就在昌建·誉峰安家,他说,他坚信好房好生活的理念,誉峰的品质与服务让他完全放心信任。

汇聚城市之美,点亮盛世繁华,打造极致人居。科技铸就的昌建·誉峰将带给我们别样的传奇篇章,也将从此塑造成为一座城市的居住典范。

祝福红城 “郑漂正能量”微视频主人公招募啦

4月26日,首轮海选精彩开启,百余位参与者报名 黄海波6月亲临送祝福

如果你也漂在这个城市,燃烧青春,流尽汗水;如果你也漂在这个城市,踽踽独行,执著梦想;如果你也漂在这个城市,吞咽过往,无处倾诉,那么,请一定到祝福红城“郑漂正能量”微视频来,把你讲给这座城市听,用平凡的故事和梦想温暖过往,也温暖倾听你的人。“郑漂正能量”微视频主角招募持续进行中,想倾诉的郑漂赶快报名,讲故事赢梦想基金最高3万元,好男人黄海波6月亲临送祝福。 郑州晚报记者 王亚平

26日,“郑漂正能量”微视频主人公首轮海选火热开启

4月26日,“郑漂正能量”微视频主人公首轮海选真情开启,截至活动当日,祝福红城共接受百余位参与者的报名。

活动现场盛况空前,距离活动开始还有整整一个小时,祝福红城营销中心布置一新的等候区,已经挤满了提早前来的观众,他们中有想来讲述

自己故事的郑漂族,也有想来听听郑漂故事的老郑漂和市民。

活动现场选手们们的热情让评委和现场观众都接受了一次震撼的心灵洗礼:有选手讲述了自己辗转的郑漂生活以及平凡的安家梦想,雷同的经历赢得现场的阵阵掌声;有身残志坚的选手为大家讲述自己的漂泊故事和

执著信念,漂泊中的心酸,让很多观众潸然泪下;有10年郑漂,为大家分享5次搬迁,一步一步融进城市的励志故事,实现梦想的喜悦也感染着现场每一个人;也有漂泊路上相知相爱的情侣,他们在路上的爱情和为爱留下来的信念,让现场更多人见证了平凡的爱

黄海波6月亲临送祝福 最高梦想基金3万元

据了解,郑漂正能量微视频活动将开启多轮海选,最终将通过综合评比,从多轮海选中优选出6名微视频主角,他们将参与郑漂正能量微视频拍摄。届时拍摄的视频将通过线上官方网站推出,由网友投票最终评出名次,优胜者将获得祝福红城提供的梦想基金和好礼,最高梦想基金3万元。

郑漂正能量活动还特别邀请了

黄海波作为特邀颁奖嘉宾,将亲临郑州与选手们共同传递正能量给郑漂。

为郑漂们提供展示自己的平台,还远远不够! 位居农业西路地铁口我的祝福红城,还为郑漂们准备了更美好的未来。有地铁,地铁1号线延伸线开工建设,无缝对接地铁口,让你戒掉堵车梦魇;有名校,北大附幼领衔4所精品幼儿园率先进驻,河南省实验小学、郑州八中相

继落户,一站式黄金教育托起家庭未来;有风景,欧式风格社区景观园林,“一轴两环八节点”,家在公园里。

3期上学堂梦想新品强势加推,70-109㎡创新户型满足郑漂族群的各种安家需求,89㎡2+1户型买2房送1房,助力漂在路上的爱早日回家。

置业特惠 6960元/㎡起,告别漂泊,安家红城,幸福一步到位,早日扎根郑州吧。

